

Nyílt nap, nyitott kapuk a Fejér Megyei Kormányhivatalban

Nyitott kapukkal, színes programsorozattal és számos szolgáltatással várják az érdeklődőket november 28-án a megyei kormányhivatalok. A Fejér Megyei Kormányhivatal, szakigazgatási szervei és járási hivatalai e napon lehetővé teszik például, hogy a 200 éves Megyeházát örökségvédelmi, szakértő kalauzolással bejárják. A fiatalokat több helyszínen rendhagyó „osztályfőnöki” óra és sztárvendég, a megváltozott nyugdíjszabályozás iránt érdeklődőket előadás és fórum várja. Velencén növény- és talajvédelmi előadások hangzanak el, s a laboratóriumokat és a múzeumot is megtekinthetik. Dunaújvárosban, a főiskolán kormányhivatali expo – egy helyszínen 44 program és szolgáltatás – lesz. Népegészségügyi, élelmiszer-biztonsági, állategészségügyi, fogyasztóvédelmi tájékoztatókon és fórumokon kapnak praktikus tanácsokat az érdeklődők.

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 2010 óta alapvető céljának tekinti, hogy olyan államot építsen, amely valóban a közjó szolgálatában áll. A jó állam megvalósítása érdekében tett lépések vezérfonala az, hogy az államigazgatás működése ne csak intézményi változások sorozatát, hanem valódi kultúraváltást is jelentsen. Ennek során az állam és az ügyét intézni kívánó polgár minden lehetséges találkozási pontját az udvariasság, az ügyfélbarát hozzáállás és fizikai környezet, a precizitás és a hatékonyság jellemezze. A Hivatalok Napja lehetőséget teremt arra, hogy meggyőződjön róla: a kormányhivatal Önökért, az Önök szolgálatában áll.

A nyílt napon a kormányhivatal ügyfélszolgálatai ügyfélbarát nyitva tartással várják az ügyfeleket. A kormányablakok 2011-es indulásuktól fogva reggel 8-tól este 8-ig tartanak nyitva, de november 28-án, csütörtökön a szakigazgatási szervek ügyfélszolgálatai is hosszított nyitva tartással, 18 óráig állnak az állampolgárok rendelkezésére – hangsúlyozta dr. Galambos Dénes kormány megbízott.

Mikor volt Bánk bán Fejér vármegye főispánja? Hány Barabás Miklós-festményt őriz a kormányhivatal a dísztermében? - megtudják, ha a 9, 10, 11, 12, 15 és 16 órakor induló, szakértő örökségvédelmi kalauzolással bejárják a Megyeházát. Milyen tipikus hibákat érdemes elkerülnünk vásárláskor? Hogyan tudjuk fogyasztói jogainkat érvényesíteni? – erről a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőség vezetője tart előadást és fórumot 14 órakor. Mit kell tudni a megváltozott nyugdíjszabályokról? – erről a nyugdíjbiztosító vezetője ad részletes tájékoztatást, 15 órakor. (Mindkét tájékoztató fórum színhelye a kormányhivatal fehérvári, Piac téri épületében a Réz-terem.) Milyen állapotban van a szervezetünk? Mit tegyünk az egészségünkért? Mit vegyünk, mit együnk, hogyan termeljünk a kiskertünkben? Mit tehetünk a termőföldért? Milyen új növényi károsítók és kártevők jelentek meg hazánkban? - sok más mellett e kérdésekre is választ kapnak kiváló szakemberektől mindazok, akik „A hivatalok napján” felkeresik a Fejér megyei programokat.

A Fejér Megyei Kormányhivatal nyílt napjának helyszínei: Székesfehérvár, Dunaújváros, Bicske, Enying, Gárdony, Martonvásár, Mór, Polgárdi, Sárbogárd, Velence.

A nyílt nap részletes programja a www.kormanyhivatal.hu/hu/fejer honlapon olvasható.

Várjuk Önt is!

Fejér Megyei Kormányhivatal